



Сотрудники ГСУ СК России по городу Москве приняли участие в проведении Всероссийских соревнований по тхэквондо «Московский вызов 2017»



Сегодня в Москве в спортивном комплексе ЦСКА с целью популяризации здорового образа жизни, вовлечения молодёжи в регулярные занятия физической культурой, развития массового спорта и гражданско-патриотического воспитания молодого поколения Общероссийской общественной организацией «Федерация тхэквондо (МФТ) России» при поддержке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, Министерства обороны Российской Федерации, Воздушно-десантных войск и 154 отдельного комендантского Преображенского полка 10 декабря 2017 года в Легкоатлетическо-футбольном комплексе Центрального спортивного клуба Армии проведены Всероссийские соревнования по тхэквондо «Московский вызов 2017».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Соревнования включены в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации на 2017 год.

В турнире приняли участие 1275 спортсменов из 32 регионов России и 6 стран, при судействе более 80 судей.

Поддержать и поздравить участников соревнований приехали руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета России, генерал-майор юстиции Сергей Петров, руководитель ГСУ СК России по городу Москве, генерал-майор юстиции Александр Дрыманов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Председатель Комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Михаил Дегтярев, депутат Государственной Думы, заслуженный военный летчик Российской Федерации, генерал-полковник, герой Советского Союза, Председатель правления Межрегиональной общественной организации «Клуб Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы города Москвы и Московской области» Николай Антошкин,

Председатель Правления «Федерации тхэквондо МФТ России», член совета директоров Международной федерации тхэквондо, член совета директоров Всеевропейской федерации тхэквондо Лазос Цилфидис; заслуженный мастер спорта России, первый заместитель начальника Центрального спортивного клуба Армии, подполковник запаса Светлана Хоркина, заместитель начальника Центрального спортивного клуба Армии по спортивной работе, подполковник Олег Пархоменко, Полномочный представитель Генерального прокурора Республики Казахстан в Российской Федерации Дмитрий Иванов, заместитель Председателя Внешэкономбанка Андрей Клепач, Председатель попечительского совета «федерации тхэквондо МФТ России» Роман Путин, Президент союза тхэквондо России Анатолий Терехов.

Руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов выступил с приветственным словом и пожелали спортсменам удачи, профессионализма, здоровой конкуренции и новых побед.

Все почетные гости турнира наблюдали высокий уровень мастерства единоборства, интересные и захватывающие поединки спортсменов, а также ощутили силу командного духа.

Дети, выступающие от Главного следственного управления СК России, заняли призовые места, им были вручены памятные медали и призы.



Изображения



10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1186428>